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  بنام خدا

  العملکاران گمرکی ایران اعضا محترم اتحادیه حق

  با احترام

  پیرو مذاکرات قبلی در خصوص تعیین نرخ کارمزد خدمات کارگزاري و به جهت:

 رعایت وحدت رویه در امور کارگزاري بین اعضا محترم - 1

 از صاحبان کالا در جهت افزایش اعتماد متقابل حمایت - 2

 جلوگیري از رقابت ناسالم بین اعضاء - 3

 امکان تعامل با سازمان امور مالیاتی در جهت تسهیل امور اعضاء - 4

است، هیات مدیره در آخـرین جلسـه نـرخ کـارمزد      و البته دلایل دیگري که مشروحا در مورد آن بحث و تبادل نظر انجام شده

نظـرات خـود را   نماید ضمن بررسـی،   وسیله از کلیه اعضا درخواست می کالا را به شرح پیوست پیشنهاد و بدین خدمات ترخیص

سـه  ، بررسی و جمع بنـدي کلیـه نظـرات    در پایان این مدت، هیات مدیره با  هفته به دبیرخانه اتحادیه اعلام نمایند. ظرف یک

  اعضا محترم ارائه خواهد نمود تا نسبت به تصویب آن اقدام گردد.پیشنهاد برتر را مجددا جهت نظر سنجی نهایی خدمت 

  نامه، مهمترین عامل در اثربخشی و کارایی آن خواهد بود. یقینا، اجماع حداکثري در موافقت با این نرخ

  داند نظر اعضاء محترم را به موارد زیر جلب نماید: نامه پیشنهادي، لازم می نرخپیش از طرح 

است.  آنچه باید مورد توجه  شده گذاري، روش تعیین کارمزد بر اساس ارزش کالا ترجیح داده در بین انواع روشهاي نرخ - 1

قرار گیرد این است که در هر حال پرداخت نسبتی از ارزش کالا به عنوان کارمزد براي صاحبان کالا از توجیه بیشتري 

وان نمونه براي دو محموله تک کانتینري از دو نوع کالا، یکی با ارزش نسبت به سایر روشها برخوردار است، زیرا به عن

ارزش ممکن است فاقـد توجیـه اقتصـادي باشـد در      ، اخذ کارمزد ثابت براي کالاي کمتر ارزش پایینبا بالا و دیگري 

 بود.ها قابل تحمل خواهد  درصد ارزش کالا در مقایسه با کل هزینه که در همه حال مثلا تحمل نیم حالی

 است. تعیین نرخ هر کانتینر، به منظور رعایت حداقل کارمزدها درنظر گرفته شده - 2

گذاري از ثبات بیشتري برخوردار بوده و غیر از نوسانات شدید نرخ ارز  نرخ بر مبناي ارزش، نسبت به سایر روشهاي نرخ - 3

 م را پوشش خواهد داد.در سایر حالات ثابت باقی خواهد ماند و خودبخود، افزایش نسبی مطابق با تور

تـر و تنـوع آن بیشـتر باشـد،      گذاري، بایستی سادگی محاسبه را مدنظر قرارداد.  هرچه فرمولهـا پیچیـده   در هنگام نرخ - 4

 ضمانت اجرایی آن کمتر خواهد بود.
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و یا  اعلام شده براي نرخ کارمزد و همچنین حداقلهاي تعیین شده براي کارمزد هر فقره رغیر از روش محاسبه، مقادی - 5

اقدام نموده تا در صورت لـزوم   رود اعضا محترم نسبت به بیان نظر خود هر کانتینر نیز جزو مبالغی است که انتظار می

 نسبت به اصلاح آن اقدام گردد.

شود، نرخهاي پیشنهادي را از همه جهات مورد بررسی قـرار داده و بـه عنـوان مثـال، آن را      ار اعضا محترم تقاضا می - 6

گیري نمایند تـا قابلیـت انجـام فعالیـت،      ارائه به سازمان امور مالیاتی درنظر نگیرند، بلکه به نحوي تصمیمصرفا براي 

 هاي کاري میسر باشد. براي کارگزاران با همه رده

بدیهی است امکان بکارگیري نرخهاي اعلامی، مادامی که از ورود افراد غیر مجاز به این حرفه جلوگیري نگردد، وجود  - 7

داشت و این اتحادیه تنها زمانی براي اجرایی شدن آن با سازمانهاي ذیربط وارد مذاکره خواهد شد که امکـان  نخواهد 

 باشد. فعالیت سالم و به دور از کارمزدهاي اعلامی از سوي افراد فاقد مجوزهاي قانونی فراهم شده

  : ههر اظهارنامحقوق ورودي و مجموع ارزش دریافتی بر میناي پایه کارمزد نرخ 

  %5/0معادل ریال مجموع ارزش و حقوق ورودي  1،000،000،000 تا

  %4/0جموع ارزش و حقوق ورودي معادل ریال م 3،000،000،000ریال تا مبلغ  1،000،000،000مازاد نسبت به 

  %3/0 مجموع ارزش و حقوق ورودي معادل  3،000،000،000مازاد نسبت به 

  تن معادل یک کانتینر 20کالا: و با احتساب هر وزن ناي بدریافتی بر مپایه نرخ کارمزد 

  تن کالا مطابق تبصره یک تا وزن بیست

  تن تا یکصدتن هر تن یکصد و بیست و پنج هزار ریال نسبت به مازاد بیست

  تن هر تن یکصد هزار ریال تن تا دویست نسبت به مازادیکصد

  تن هر تن هفتاد و پنج هزار ریال نسبت به مازاد یکصد

  صره یک : بت

    باشد می ریال 3،500،000غ مبلهر اظهارنامه حداقل کارمزد 

  تبصره دو :  

  .کارمزد دریافتی بر مبناي روش ارزشی یا وزنی هر کدام بیشتر باشد مبنا خواهد بود

  با سپاس

 اتحادیه کارگزاران گمرکی ایران


